

梧桐办事处 “一线工作法” 实施动员会召开

5月5日,梧桐办事处在三楼大会议室召开“一线工作法”实施动员大会,机关全体工作人员、各行政村、社区负责人等参加了会议。

“一线工作法”就是要求党员干部深入基层、联系群众、服务群众,做到“6个一线”:决策在一线制定,工作在一线落实,问题在一线解决,感情在一线培养,干部在一线检验,形象在一线树立。“一线工作法”源于上海杨浦区,历经10年的发展,在发展经济、社区服务中起到了举足轻重的作用。

据了解,2015年被确定为梧桐办事处“服务提升年”,在全办推行“一线工作法”,是党的群众路线教育实践活动长效机制的具体延伸和具体实践,是第八届村三委换届选举后展现梧桐办新班子、新队伍、新形象的良好契机。梧桐办事处党工



委从实际出发,动员全办党员干部进农村、进社区、进企业,访民情、汇民智、释民惑,顺民意、解民忧、惠民生,真正提升为民服务,为加快高新区六星级产业集聚区和千亿科技城提供强有力的作风保证和组织保证。

会上,办事处党工委书记徐鸿科提出:一是统一思想,提高认识,指出“一线工作法”是加强和改进新形势下群众工作的需要,是转变干

部作风、加强干部队伍建设的需要,是梧桐办事处乃至高新区跨越式发展的需要;二是突出重点,明确“5个转变”:工作岗位的转变、工作理念的转变、工作方式的转变、工作作风的转变、工作机制的转变,确保“一线工作法”扎实推进;三是加强领导,率先垂范,精心组织,强化落实,确保长效,用“一线工作法”让党的政策在基层“生根发芽”“开花结果”。

石佛办事处 南流村村庄改造 工作全速推进

石佛办事处在推进陈庄村拆迁改造工作的同时,4月28日,启动辖区内最后一个村庄——南流村的村改工作。

据了解,石佛办事处结合实际研判分析,明确南流村“先外围后宅基地”的工作思路,并认真谋划,制订方案,确定4月28日~5月5日为外围场院宣传测量阶段。通过悬挂横幅、张贴宣传标语、发放《致村民一封信》等方式营造浓厚的村改改造拆迁氛围,宣传引导村民支持配合拆迁工作;工作人员连明彻夜深入群众宣传,逐家逐户进行测量,截至5月5日晚12时,南流村492处外围场院全部测量完毕,累计测量70.4万平方米。目前,所有场院全部腾空并全部具备拆除条件,正在稳步有序加速推进拆迁工作。

在外围场院拆迁的同时,宅基地动迁工作稳步推进,成效显著。5月6日村两委干部宅基地全部测量完毕,5月7日,全村累计签订协议97户,5月8日上午,南流村支部书记、村委会主任及其他村两委干部宅基地均已拆除完毕,正式拉开了南流村宅基地拆迁工作序幕。



南流村拆迁工作拉开序幕

枫杨办事处 高速林带整治工作加快推进



枫杨办事处补种树木

为迎接郑州市生态廊道建设考核,按照市区加强辖区内连霍高速两侧绿化带整治提升工作有关精神和高新区统一部署,近日,枫杨办事处成立了拆违工作领导小组,协调推进辖区连霍高速沿线大谢村、东史马、关庄段违章建筑拆除工作。

连日来,办事处制订了相关整治拆违详细预案,积极开展摸底、宣传、动员自拆等工作,并于4月30日组织经发办、分包

村领导及工作人员、执法队、村干部共50余人,对大谢村高速林带内违章建筑进行了依法集中拆除,拆除彩板房两处,面积约500平方米,并对林带内的4户废品收购站进行强制性搬迁。

下一步,办事处将按照郑州市生态廊道办要求,进一步加强辖区林带管理,对损坏的树木进行补栽补种,对违章占用林带建筑进行清理,确保辖区高速林业生态建设工作取得良好成绩。

枫杨办事处 节日查违建整治活动开展

近日,枫杨办事处提出了“打击在建,震慑想建,遏制违建”的要求,开展查违治违专项行动。

5月3日,办事处组织了“包村班子成员、机关包片人员、网格管理人员、行政执法队员”的“三级四员”联合行动,利用近一天的时

间,对辖区内的5个村违章建设进行了全面集中清查整治行动,出动执法车辆6台,联合行动46人,共制止违章建设4起,拆除违章建设两处,收缴施工物品20余件,扣留运输车4辆,清理解散外地施工20余人。

沟赵办事处 张五寨村违章建筑 被强制拆除

近日,沟赵办事处在李金勇书记、王军主任带领下,与高新区公安分局、行政执法局、国土资源局、土地监察大队及相关办事处开展对张五寨村一处违章建设强制拆除行动。

本次行动要拆除的违章建筑属于卫星图斑,沟赵办事处多次督促其自行拆除,但效果不明显。为打开卫片拆除突破口,经缜密决策部署,决定开展此次集中行动。到达现场后,各组人员立即就位开展工作,清理现场人员、车辆、设备,并组织机械对该处违章建筑依法强制拆除。经过3个小时努力奋战,共拆除违建面积1万余平方米。



沟赵强拆违建

梧桐办事处 洼刘村 召开股改工作会

5月8日到10日,梧桐办事处洼刘村召开农村集体股份制改革研讨会,办事处分管领导、村两委干部、党小组长、村民代表、办事处股改办公室工作人员参加了会议。

讨论会现场采取现场讨论、个人发言、分组讨论、集中汇总的方式,深入讨论股权界定等相关问题。会上,梧桐办事处党工委书记指出农村集体资产股份制改革是农村体制的一次重大改革,涉及广大农民的切身利益,通过股份制改革有利于农村集体经济壮大发展,切实保障农民增收,加快城乡一体化进程。

最后,梧桐办事处党工委书记对股改工作提出,在借鉴各地先进经验的同时,要因因地制宜,切实抓好改革中的关键环节,稳步推进;要有平常心、公平心和包容心,要敢于担当,发挥正能量,尽快让群众享受到股改红利;股份改革时间紧、任务重、标准高,情况复杂,各级干部要密切配合、扎实工作、大胆创新,真正使试点成为榜样。

本版文图 鲁慧